

Будущие медики из Некрасовки пообщались с капитан-лейтенантом подводной лодки

13.02.2019



Для 10 медицинского класса школы № 1595 района Некрасовка Госпиталь Ветеранов Войн № 2 — это не только лечебное учреждение, где можно постичь азы будущей профессии, но и на живых примерах понять, как надо любить свою Родину. Об этом говорится на официальном сайте учреждения.

«Сегодня наши обучающиеся встретились с Звездным Станиславом Александровичем, участником боевых событий, членом экипажа боевой подводной лодки», — уточняется на сайте.

Школьники смогли пообщаться с капитаном-лейтенантом, узнать много нового и интересного о жизни подводной лодки.

Адрес страницы: <http://nekrasovka.mos.ru/presscenter/news/detail/7885363.html>
